
В Омске перед судом предстанет пенсионер, обвиняемый в убийстве, совершенном в 2008 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 117 (истязание с применением пытки), пп. «д, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, из корыстных побуждений).

По данным следствия, Вячеслав Лукьянченко в течение двух лет - с октября 2006 по апрель 2008 года систематически избивал свою супругу, требуя, чтобы она отказалась от своей доли в приватизированной квартире. В июне 2008 года после очередного скандала обвиняемый нанес спящей супруге 25 ударов ножом, после чего, оставив нож в теле умершей женщины, скрылся, выехав на грузовом поезде в соседний регион. В 2021 г. его задержали в Красноярском крае, где он проживал без документов. По ходатайству следствия судом обвиняемому избрана мера

пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления пенсионер признал частично.

В настоящее время уголовное дело направлено в областной суд для рассмотрения по существу, судебное заседание начнется 13 июля.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1590307>